

Tárgy: Beszámoló az Oktatási és Kulturális Tanácsnok munkájáról

Sorszám: III/10

Előkészítette: Mucsi András
Oktatási és Kulturális Tanácsnok

Döntéshozatal módja:
Egyszerű szótöbbség

Véleményező bizottság: Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság

Tárgyalás módja:
Nyilvános ülés

Előterjesztés

Békés Város Képviselő-testülete

2015. december 2-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 287/2015. (VI. 25.) határozatával jóváhagyta a 2015. II. félévére vonatkozó munkatervét, melyben javasolt napirendként szerepelt az Oktatási és Kulturális tanácsnok munkájáról szóló beszámoló.

Mucsi András, Oktatási és Kulturális Tanácsnok, eleget téve a felkérésnek, megküldte az általa készített beszámolót, melyet jelen előterjesztéshez mellékelünk.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a beszámolót szíveskedjen megvitatni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Oktatási és Kulturális Tanácsnok munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Izsó Gábor polgármester

Békés, 2015. november 25.

Izsó Gábor
polgármester

.....
Jogi ellenjegyző

.....
Pénzügyi ellenjegyző

Tisztelt képviselő-testület!

Az alábbiakban tájékoztatom a képviselő-testületet a 2015. évi tevékenységemről.

2014-ben választott meg a képviselő-testület oktatási és kulturális tanácsnoknak. Békés város képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzata 34.§-a rendelkezik a tanácsnok munkaköréről. Ebben a minőségben a tanácsnok főként a fenntartók közötti kapcsolattartást koordinálja, hiszen a város érdeke az, hogy az intézmények jól működjenek, részt vegyenek a város közéletében, segítsék a város élhetőségét. A színvonalas oktatási rendszer megtartja a városban a fiatalokat, a problémás iskolák viszont a város kiürülését mozdítják elő. Ezért is fontos az iskolák együttműködése, fejlődése, megújulása.

2010-ben, amikor átvettem az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság vezetését, a városban három fenntartó volt az oktatásban:

- a.) a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény a Békés Megyei Önkormányzaté volt,
- b.) a Békési Kistérségi Óvodát és a Kistérségi Általános Iskolát a városi önkormányzat tartotta fenn,
- c.) a Szegedi Kis István Református Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium a református egyház fenntartásában volt.

2015-ben a következő kép tárul elénk:

- a.) a Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola és az AMI a KLIK fenntartásában van,
- b.) a református egyházé a SZKIRG,
- c.) a katolikus egyházé a Tisza Kálmán Közoktatási Intézmény,
- d.) a pünkösdi egyház is fenntartó szerepkörben van az OCM révén: a Reményhír Intézményhez óvoda és általános iskola is tartozik,
- e.) a kistérségi intézményfenntartói társulás működteti a szociális intézményt, az óvodát és a bölcsődét.

Ez a változás azt eredményezte, hogy a városi önkormányzat oktatási-köznevelési intézmény nélkül maradt. Ettől függetlenül szükséges, hogy befolyással bírjunk az oktatási rendszerre, amely alapvetően meghatározza a város élhetőségét, jövőjét. A fenntartókkal rendszeresen egyeztetek, az intézmények rendezvényein részt veszek, tájékozódok a beiskolázásról, a továbbtanulási eredményekről. Információimat megosztom polgármester úrral és az illetékes szakszervezet vezetőjével. 2015-ben heti szintű kapcsolatban voltam a katolikus egyházmegye oktatási szakembereivel és felelőseivel, és információkat cseréltünk a Tisza Kálmán Közoktatási Intézmény átadásával összefüggésben.

Munkám során mindenképp polgármester úr tevékenységét segítem azzal, hogy a képviselő-testület elé kerülő, oktatási és kulturális témájú előterjesztések előkészítésében részt veszek, azokat előzetesen átolvasom, véleményezem.


Ebben az évben beválasztottak a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás vezető testületébe, így a kistérségi óvoda és bölcsőde esetében ismét fenntartói minőségben kell eljárnom. Az óvoda vezetésével ebből az okból is egyeztetek. Mivel a városban az óvodai ellátás terén is három fenntartóval számolunk (a kistérségi társulás mellett a református és pünkösdi egyház), szükséges itt is a munka összehangolása, segítése. A valaha egy intézményt alkotó óvodák közötti szakmai együttgondolkodás most is fennáll, jól működik. Munkájukat az elmúlt nevelési évben is figyelemmel kísértem.

Fontosnak tartom az egyházakkal való kapcsolattartást, tekintve, hogy a lakosság jelentős része tagja valamelyik vallásfelekezethez. Az egyházak nem csupán mint köznevelési intézményfenntartók vannak jelen a településen, de a kulturális életben, a városi önkormányzat megmozdulásaiban is fontos szerepet vállalnak. Az egyházi alkalmakon részt veszek, ott felkérésre köszöntőt mondok.

Ugyancsak a munkakörömbé tartozik a kulturális intézményekkel való kapcsolattartás. Mindenképp a könyvtárral, a múzeummal és a kulturális központtal egyeztetek rendszeresen. A járási központi szerepüket ezeknek az intézményeknek a megmaradása és színvonalas működése erősíti, szinte előfeltételezi. A kulturális központ nagyrendezvényei előkészítésében is részt veszek.

A civil szervezetek munkája fontos a városi önkormányzat számára. Polgármester úr felkérésére, megbízása alapján képviselem a várost ezeknek a szervezeteknek a rendezvényein. Idén is számos vacsorán, taggyűlésen, közgyűlésen vettem részt. Tevékeny részt vállaltam a Virágos város nevű verseny pontozó zsűrijének békési fogadásában, a program lebonyolításában. Rendszeresen tájékozódok a nemzetiségi önkormányzatok munkájáról is.

Békés, 2015. november 10.


Mucsi András
tanácsnok